
 

 

 
ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

  Αθήνα, 11 Ιουνίου 2024  

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ 

ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.ΔΙ.Π.) ΣΤΗΝ ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΟΥ ΕΚΠΑ 

Από 01-09-2024 έως 31-08-2025 

Σήμερα, Τρίτη 11 Ιουνίου 2024, διεξήχθησαν οι εκλογές για την ανάδειξη εκπροσώπου και 

αναπληρωτή του κλάδου Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) στην Κοσμητεία της 

Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών του ΕΚΠΑ για διετή  θητεία. 

Η εκλογική διαδικασία πραγματοποιήθηκε σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, κύλησε ομαλά και 

δεν κατετέθη καμία ένσταση επ’ αυτής. 

 

Οι υποψήφιοι για τη θέση εκπροσώπου στην Κοσμητεία της Σχολής ΟΠΕ ήταν οι κάτωθι: 

1. η κ. ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ , Μέλος Ε.ΔΙ.Π Τμήματος ΠΕΔΔ της 

Σχολής ΟΠΕ και  

2. η κ. ΜΠΑΡΚΟΥΛΑ ΧΑΙΔΩ του ΜΙΧΑΗΛ , Μέλος Ε.ΔΙ.Π. του Τμήματος ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ 

της Σχολής ΟΠΕ.  

Μετά το πέρας της ψηφοφορίας και σύμφωνα με τον αριθμό των έγκυρων ψήφων που συγκέντρωσε η 

Χάϊδω Μπάρκουλα, ήτοι εννέα (9) επί συνόλου δεκατριών (13) έγκυρων ψήφων, προκύπτει ότι 

εκλέγεται εκπρόσωπος των μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙΠ)  στην 

Κοσμητεία της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών και η Γεωργία Παπαδοπούλου η 

οποία συγκέντρωσε τέσσερις (4) έγκυρες ψήφους  εκλέγεται αναπληρωματικό μέλος στην Κοσμητεία 

της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών 

Η Ο.Δ.Ε. 

Η Πρόεδρος της Ο.Δ.Ε.                                                     Τα Μέλη της Ο.Δ.Ε.  

            (*)                                                                                                (*) 

Νικόλαος Ναούμ                  Ασημίνα Περρή  

Μέλος Ε.ΔΙ.Π.                     Μέλος Ε.ΔΙ.Π.  

Τμήματος ΠΕΔΔ Σχολής Ο.Π.Ε. 

                                                                                      (*) 

Χαρούλα Ντελοπούλου 

Μέλος Ε.ΔΙ.Π. Τμήματος ΤΟΕ 

 

*Η υπογραφή έχει τεθεί στο Πρωτότυπο που παραμένει στο αρχείο της Κοσμητείας της Σχολής 

                                                                                                                                  


